
EXTRAIT* du PROCÈS VERBAL du CONSEIL MUNICIPAL 
du mercredi 10 juin 2020 

 
* le PV intégral a été affiché et peut être consulté à la mairie 

 
Présents : TOUS 
Secrétaire : Alain DUVAL 
 
APPROBATION DU PV DU 27 MAI 2020​ : 
 approuvé à l’unanimité. 
 
DÉLÉGATION DES ADJOINTS 
 

1​er​ Adjoint Mr Alain DUVAL ​reçoit délégation pour : 
- assurer en nos lieu et place et concurremment avec nous, les fonctions d’officier d’état civil. 
- légaliser les signatures, authentifier les copies, délivrer tous certificats et signer tous documents 

administratifs relatifs au service de l’état civil. 
- ​ ​assurer les fonctions et missions relatives aux questions financières telles que signer les titres de 

recettes, les mandats de paiement, les bordereaux et tous courriers relatifs. 
- pour le conseil et l’instruction des demandes de travaux et permis de construire, le suivi des travaux                                   
accomplis pour le compte de la commune et opérations d’urbanisme. 
 

2​ème​ Adjoint Mr Thomas LEPILLER ​reçoit délégation pour : 
- légaliser les signatures, authentifier les copies, délivrer tous certificats et signer tous documents                           
administratifs relatifs au service de l’état civil concurremment avec nous.  

suivre l’exécution des travaux accomplis pour le compte de la commune tels que : voirie, réseau                             
d’eau, téléphone, électricité, infrastructures et bâtiments, entretien de la commune et opération                       
d’urbanisme. 
 
INDEMNITÉS DE FONCTION DU MAIRE ET DES ADJOINTS AU MAIRE 
Mme le Maire donne lecture au Conseil Municipal des dispositions relatives au calcul des indemnités                             
de fonction du Maire et des Adjoints. 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,  
DÉCIDE 
que, ​à​ compter du 28 mai 2020, le montant des indemnités de fonction seront 

- pour le Maire de 25.5 % de l’indice 1027 (3 889.40 €) 
- pour le 1​er​ Adjoint de 9.9 % de l’indemnité du Maire  
- pour le 2​ème​ Adjoint de 9.9 % de l’indemnité du Maire 

 
ELECTIONS DES DELEGUES ET SUPPLEANTS 

 
SIEGE (​S​yndicat​ I​ntercommunale​ ​de​ l’E​lectricité​ ​et du​ G​az de l’​E​ure​) 

Membre titulaire : Mme Catherine LEPILLER, Maire 
Membre suppléant : Mr Antonio ALVES HELENO 
 

S​IVOS ​(​S​yndicat ​I​ntercommunal à ​Vo​cation ​S​colaire ​A​uthevernes, ​G​amaches ​G​uerny ​N​oyers, les ​T​hilliers, ​V​esly)  
Madame le Maire LEPILLER Catherine est présidente 



Membre titulaire : Mme Monique CATON 
Membre titulaire : Mr Alain DUVAL, 1​er​ Adjoint 

 
C.C.A.S. (​C​entre​ C​ommunale​ ​d’​A​ction​ S​ociale​) 
Président :   Mme Catherine LEPILLER, Maire 
Membres :   Mme CATON Monique, 

Mr DUVAL Alain 1​er​ Adjoint 
Mr IHARASSARRY Philippe, 
Mr LEPILLER Thomas 2ème Adjoint. 

 
AÉRODROME D'ÉTRÉPAGNY. 
Titulaire : Mr Christophe DALLEMAGNE 
Titulaire : Mr Jacques LEGROS 

 
S.I.I.V.E. ​(​S​yndicat ​I​ntercommunal de l’​É​lectricité et ​I​nterdépartemental de la ​V​allée de l’​E​pte)   
 Titulaire : Mr Thomas LEPILLER 
 
RÉFÉRENT « FORÊT-BOIS »​ ​(Union Régional des Collectivités Forestières de Normandie) 
Référent : Mr Philippe IHARASSARRY 

 
ADICO (A​ssociation pour le  ​D​éveloppement​ ​et l’​I​nnovation​ ​Numérique des​ Co​llectivités)​-  
Mme Catherine LEPILLER, Maire en qualité de délégué titulaire ;  
Mr Antonio ALVES HELENO en qualité de délégué suppléant.  
 
Autorise​ Madame le Maire  à accomplir tout acte nécessaire à l’exécution de la présente délibération.  
 
COMMISSION DES IMPÔTS 

 

 
 
DÉSIGNATION DES MEMBRES DES COMMISSIONS COMMUNALES 
Madame le maire informe que les groupes travaillant sur les finances et les travaux pourront 
travailler à la mairie. Ils seront habilités à consulter tous documents nécessaires à leurs missions, ces 
documents devront être consultés sur place dans les locaux de la mairie. 
 
Commission des finances  
Mme LEPILLER Catherine, Mrs Duval Alain, LEGROS Jacques, LEPILLER Thomas, 
LEPEUPLE François. 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Mme Catherine LEPILLER, Maire Mr  Joël DELACOURT 

Mr Antonio  ALVES HELENO Mr Alain DUVAL 1​er​ Adjoint 

Mr Eric BAZET  Mr Eric LEGRAND 

Mme Monique CATON  Mr Daniel  MATHEY 

Mr Philippe  PETIT Mr Denis OBERT 

Mr Bernard GIBOIN  Mr P. VANHESTE 



Commissions des travaux  
Mme LEPILLER Catherine, Mrs ALVES HELENO Antonio, DUVAL Alain, LEGROS Jacques, 
LEPEUPLE François, LEPILLER Thomas. 
 
 ​JVS MAIRISTEM – Renouvellement anti-virus 
Madame le Maire indique que la protection du système informatique de la mairie arrive à échéance. 
La société JVS propose de renouveler pour 3 ans sa prestation. 
 
Après en avoir délibéré, avec 10 voix pour et 1 voix contre (Mr ALVES HELENO Antonio), le 
Conseil Municipal accepte la proposition SERENITE GLOBAL PROTECTION s'élevant à 396,00 
€ T.T.C. 
 
PRÊT DE LA SALLE  DES FÊTES À LA COMPAGNIE DU SILENCE  
Madame le Maire propose de renouveler à l’identique les conditions de prêt à titre gratuit de la salle                                   
des fêtes les mercredis 17/06, 24/06 et 01/07 de 20 h à 22h pour la fin de la session 2019/2020 et                                         
accepte également de prêter à titre gratuit la salle pour une représentation du 8​ème Printemps du                             
théâtre, représentation décalée suite à la crise de la COVID. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
Dans le cadre de la session 2020/2021 Madame le Maire propose une réflexion sur une tarification                               
de location de courte durée permettant de couvrir les frais de nettoyage de la salle, d'électricité et de                                   
chauffage… 
Ce point est reporté au prochain conseil. 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour la séance est levée à 20 h 30. 


